

Indokolás

Az indokolást a Magyar Közlöny kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 21. § (2) bekezdés *b*) pontja alapján a Magyar Közlöny mellékleteként megjelenő Indokolások Tárában nem kell közzétenni, mivel a szabályozás technikai jellegű.

A *cégjogi tárgyú miniszteri rendeletek módosításáról* szóló 11/2023. (VII. 20.) IM rendelet (a továbbiakban: IM rendelet) megkezdte a cégeljárással használható szerződésminták megújítását. Az IM rendelet biztosítja, hogy a korlátolt felelősségű társaság és az egyszemélyes korlátolt felelősségű társaság szerződésmintái 2024. január 1-jétől elektronikus űrlapként legyenek elérhetőek, kitöltésükre kitöltőprogram segítségével kerülhessen sor.

A rendelet *a cégbejegyzési eljárás és a cégnyilvántartás egyes kérdéseiről* szóló 21/2006. (V. 18.) IM rendelet szerinti szerződésminták tartalmának megállapításával azt biztosítja, hogy a már megvalósított két szerződésminta mellett valamennyi szerződésminta ún. sémadefiníció alapján mintákká alakuljon, vagyis azok alkalmassá váljanak arra, hogy űrlaposított, vagyis nyomtatvány-kitöltési technikával kerüljenek kitöltésre.

Az elektronikus cégbejegyzési eljárás és cégnyilvántartás egyes kérdéseiről szóló 24/2006. (V. 18.) IM rendelet kis terjedelmű módosítása a szerződésminták űrlaposítása miatt szükséges szövegpontosítást tartalmazza, és meghatározza, hogy az új sémadefiníciókat milyen határidőig kell rendelkezésre bocsátani.

A nyomtatványkitöltő program alkalmazása biztosítja, hogy a nyomtatvány csak ott legyen kiegészíthető, kitölthető, ahol kötelező vagy erre szükség szerinti lehetőség van, így a jövőben nem szükséges annak előírása az átszerkesztés megakadályozására, hogy a szerződésminta kitöltetlen részeit sem lehet elhagyni a cég létesítő okiratában. (Például ha a társaság esetében nem kerül felügyelőbizottság létrehozásra, a létesítő okiratban jelenleg mégis szerepelnie kell ennek a pontnak, bár kitöltetlenül.)